
NOTULEN MR VERGADERING 28 JANUARI 2026. 

Aanwezig: Jolien, Chloë, Marco, Ronaut en Kobi. 
Afwezig met kennisgeving: Dennis en Hanna. 
 

1. Opening. 
2. Notulen 5 november. 
3. Binnengekomen post:- 
4. Arbo jaarplan:  

Dit is ook al in september besproken, het enige aandachtspunt is de nieuwbouw: dit is 
toegezegd. Het gaat momenteel erg snel, doel is om na de kerst 2026 klaar te zijn. Tijdens de 
bouw blijft het kleutergebouw in gebruik, zodoende hoeft er geen keet gebouwd te worden.  
RIE is bijgewerkt t/m 19 januari 2026, hoeft ook pas weer in januari op de jaarplanner. 

5. Ontwikkeling IKC: 
Voortgang BSO: Na overleg met van Doorne (advocaten en fiscalisten) is er een advies 
gekomen om een aparte BV te formeren van BSO/PWvO, deze zal vallen onder het MT van de 
PWvO. Dit voorstel moet nog langs verschillende organen: RvT, PGMR, Oudercommissie van 
Het Kootertje en de Belasting, voordat je een fiscale eenheid bent en juridisch iets kan doen. 
Het streven is, om dit per nieuwe schooljaar rond te hebben. 

6. Begroting:  
Uitleg door Ronaut.  
Volgend schooljaar wordt er iets royaler toegekend qua personeel, dit heeft te maken met 
het feit dat gelden om aan de basisvaardigheden te besteden structureel worden en de 
werkdrukgelden van 80% naar 90% gaan. 

7. Vragen ouders/personeel/oudercommissie:- 
8. Schoolverslag: 

- Personeel: de formatie i.v.m. zwangerschap is rond. Als team zijn we gestart met het 
werken aan ons pedagogisch klimaat, onder begeleiding van Basalt. 

- Er wordt volop gewerkt aan een nieuwe website, Elevantio breed. 
- Bouw: de technische eisen zijn opgesteld die als basis gaan dienen voor de bouw, er is 

opdracht gegeven om een ontwerp te maken, de verwachting is echter wel, dat nog extra 
geld gevraagd moet worden bij de Gemeente. 

- Aanpassingen kleuterplein: woe 28 januari is gestart, er wordt een buitenles tribune 
geplaatst, met als doel een scheiding tussen grasveld en plein formeren, minder ballen op 
het plein en de mogelijkheid om hier buiten lessen te geven. Er komt nog een watertuin, 
gerealiseerd met gelden uit het duurzaamheidsfonds van de gemeente Terneuzen. Tot 
slot worden nog plantenbakken geplaatst in het kader van vergroening. De vraag van de 
werkgroep om de heuvel te vergroenen blijft staan, in afwachting van de gemeente, die 
formeel eigenaar wordt van het plein.  

9. Nieuws vanuit de GMR:  
- Er is een nieuwsbrief vanuit de GMR verstuurd naar alle MR leden, hierin stond de 

terugkoppeling naar de cluster overleggen in november en werden we geïnformeerd over 
verslaglegging, het lerarentekort, het activiteitenplan en belangrijke data voor MR leden. 

- De organisatie en afspraken wat betreft de Zomerschool zullen gewijzigd worden. 
- Het vakantierooster (vakanties, studiedagen, vrije dagen) wordt aangepast, zal zeker in de 

teams besproken worden.  
10. Rondvraag:- 
11. Volgende vergadering: woe 15 april, 19.15 u, start samen met Oudercommissie van Het 

Kootertje. 
 


